

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDEL-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Budapest, november 30.

A képviselőház mai ülésén alakult meg végleg. Ma választják meg a képviselőház elnökét s vele együtt tisztikarát is.

Az eddig beadott petíciók közül a mai délután folyamán még egy petíciót adnak be az eddigi tizenhárom petíción felül; az oroszai szabadelvű mandátumot támadják meg a függetlenségiek.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Országgyűlési körökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Milan esküvője kossarokat kapott a radikálisoktól; szövetkezik tehát Belimarkovicssal, az egykori regenssel és vele kezd meg apró kis csínyjeit.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

A kormány kerüljön ki győztesen. Hogy ezek az intézkedések miben állanak, arra bő felvilágosítást ad a Narodni Prava és a Svoboda, a bolgár ellenzéknek ez a két fő lapja.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

Az orosz kormánykörökben az a hír van elterjedve, hogy a porta meg fogja engedni az orosz hadihajóknak a Dardanellákba való átmenetét, melyet egy s szultán személyes biztonsága és a status quo fenntartása érdekében szükséges.

„Feltámadás.”

A hangzatos irály nagy szóbeszérről, dagályos kebelről, de nem mindig igazságról tanuskodik, sőt legtöbbször az igazság hiányát akarja pótolni.

Pelda erre a B. M. ur „Feltámadás” című cikke. Nem akar betelni B. M. ur a licitációival, melyet ő és párta a Kossuth-párt ellen adóz dühvel kezdett, riktija párta az alaptalan gyaltázkodás, melylyel magukat mulattatták hosszú idő óta.

Ebben van valami, de elvégre is mindennek s a mi türelmünknek is kell már egyszer határának lenni!

A ki oly szörnyű módon lánykodik, ki a kormány „szegdvényesének” nevezi pártunkat s azt mondja róla, hogy „rems vállalat ocsmány munkájá”-ra vállalkozik, „az elejtett nemes vad (az Ugron-párt) felett tor helyett lakát út, undok nyálakkal bekeveri a tiszta testet” stb. stb.

Kurjongatsz és vered a gerendát, de hát a bizonygatás hol vannak?! Én rá nem biza senki, de én megkérdem, hogy tulajdonképen, mely egyes pozitív esetekben lépte át a Kossuth-párt a tisztesség határát, mely tetteivel érdemelte meg a „testvérnyilkos” címet, hol támadott orval, hiányt falt fel elevenen a szelid vérlakú test testvérek közül?

Ha Ugron Gábor Kossuth Ferenc, vagy az ő levele buktatta volna meg, ha Bartha Miklós és a többi mi vertük volna le, ha ujjal rámutatva leleplezték aknamunkát látnánk... akkor nem lenne egyéb kötelességünk a halgatásnál és pironkodásnál. De mert ilyen dolgok nem törtétek s mert ilyen bizonyítékok ellenünk nincsenek, ily helyzetben — legyenyében szólna — számalmasan szomorkodunk kell az öngyilkos testvér hallokáisa felett, azt pedig, ki a halaldoklást írva vonagló teteme felett ilyen „feltámadás”-i halleluját rendez, figyelmeltünk kell, hogy nem jó helyről vette fel a leztek, nem jól választotta meg a „feltámadás” éneket, mert előző az énekeszótól soha se támad fel, de a maradványa is agóniába esik csakhamar s ott marad a porban, a hova [rekedthang] kántorok kísérik.

Igen, tisztelt Bartha Miklós ur! lássa be már valahára, hogy nem mi „léptük le a holokokról, maguk tépték le a babért.” Az ellenzék csak a buktott fel engesztelhetetlen, tehetetlen dübe monthatja.

Mindig így volt, mióta a világ a karvallott, vagy buktott ember soha magában, mindig másokban keresi a hibát s baját amaz önállatással is tetézi, a hibát másokban meg is találta. Így van B. M. ur is társával együtt. Pedig egy kis önbírálattal megláthatnánk a szemünkben nehézkedő szörnyű gerendát, ott van az, mindenki jól látja, csak önkök maguk nem. Letértek a szabadelvűség egyenes útjáról, nem előre, hátra tévedeztek, ellenszenvenesse, gyűlöletessé tették a harezmodort, pszikológát, gyanusították, sztközözték és sértegetőztek mindenfélre. Ez a hibájuk, ezért vetette el a kerek önököt! A vidéken előre láttuk ezt, azért sürgettük a jó bekesztést.

A polgárok látták viselkedésüket, s nem vetették fel a kérdést, mint ön véli, hogy majd fel fogják vetni: „Kicsoda hát az igaz ember?” Melyik hát az igazi 48-as függetlenségi párt? Látták és tudták ok, a hol az oroszok, a párt hatalma, nem bir az

igaz magyar becsülettel ott megmutatták, hogy igenis a Kossuth-féle függetlenségi párt, az igazi magyar párt, az igazi néppárt, azért választottak ebbe a pártba 53 tagot s önkök közé tizet. És önkök ezért irigykednek, dühöngenek, gyanusítanak s mi mindent nem tesznek. Lássák — akármít hisznek — itt senki nem örül az önkök bukásán, hadd lennének mi 53-an, önkök bár lennének 103-an, részemről igaz lelkebből örülnek rájuk, mert tudom, hogy akkor nagyobb egységben lennének, mert gyanusítanak bennünket kormány-pártisággal.

Na majd meglátszik, majd kitűnik a kormány-pártiságunk! Csak várjunk eszedesen!

Azt a rögeszmét pedig, hogy a Kossuth-párt önkök ellen orvmunkát folytatott, ugyan vessék el már, járjanak jobban utána, meg fogják hallani sok helyen, közelebb a hosszupályi-i kerületben is, miszerint, nem hogy nem üldözték a másik pártmunkat, sőt még a nevet is kerültük mindkettőnek, csupán a 48-as függetlenségi elveket hangoztattuk s a jelölteket az ezekhez való tántoríthatlan ragaszkodást jelöltük meg kiváló kelékkel, de a polgárok nem érték be ennyivel, hanem erőlyesen kijelentették, hogy egyedül Kossuth-párti jelölt támogatnak Ugronról hullani sem akarnak.

Ez az igazság, a ki mást állít nem mond igazat s ki mindemellett is pszikológ... elitlék érte s számára nem lesz „feltámadás”.

Marjay Péter, országgyűlési képviselő.

VIDÉK.

\* Győr és Győrsziget egyesítése. Győrsziget község tudvalegleg határozatlag kimondta, hogy a városal való egyesülést nem kívánja. E határozat ellen Kiss József és társai felekezést nyújtott be a helygymintsterhez, ezt arra kérve, hogy az egyesítésnek a törvényhozás útján való keresztülvételé eszközzelje. A miniszter most lelkeltte a kérvényt Győr vármegye törvényhatóságának azzal, hogy azt a községnek tárgyalás és határozattal végeztessék s a határozattal együtt újabb feltérjessze a miniszterhez.

\* Községi képviselőválasztások. Komádi biliar-megyei község tegnap választotta meg a községi képviselőtestület tagjait. Választási elnökök voltak Bircsey Dező főszolgabíró és Soloz Gábor győrsziget. Bizalmi férfiak: Polgár József főbíró, Csédy Sándor, Megyery József és Kiss Gyula. Beadottak összesen 380 szavazat. Az eredmény a következő: I. kerületben: Nagy István, Kóty Antal, Csédy Sándor, K. Nagy Sándor, Hevesy István, Széll Károly, II. kerületben: Megyery József, Soós Dienes, Varga Lajos, Varga József, Bujdosó Bálint, K. Nagy Sándor, Póttogók: Uszó István, Váczy János. A választás a legnagyobb rendben folyt le. Vének győrmegyei község pedig tegnapelőtt választotta meg nagy érdeklődés mellett a községi képviselőtestületébe küldendő tagokat. A szavazásból, a mely minden zavar nélkül folyt le, Szabó Márton, Gábor István, Eszi Lajos, Kóbor Gáspár Jakabcs Antal, Székely Ignác és Ziska Sándor, Huszár Antal, Kollai Sándor és Tolnai Károly kerültek ki győzteseknek.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

\* Pest vármegye november hó 30-án és a következő napokon közgyűlést tart, a melynek érdekesebb tárgyai a következők: József főherczegnék közösen leirta Mária Dorottya főherczegnék férjjezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvözölő felirata. Szabolcs vármegye közönségének átirata, melylyel a m. kir. kormányhoz egy gör-kat. püspökség felirata is iránt felirattal pártolvas megküldi. A Kiskun alsójárás főszolgabírájának jelentése, melylyel Újkecske községnek az ezredév alkalmából hozott határozatát bemutatja. A Bicskey Sándor-féle alapítványok rendezése és az alapító oklevelek megalkotása. Kicsoda? Albert megyei bizottsági tagnak az ezredév alkalmából tett alapítvány.

Az unokatestvérek.

O nagysága öv. Kovács Lászlóné megkönygyeből, boldog sáhajított fel. Nehéz dolog az a mai világban, férjhez adni egy leányt, kinek egyetlen krajcárja nincs. Egy leányt, kit urimód nevelnek, adva neki műveltséget, mely legfeljebb lényegit növeli, mely igények messze túl terjednek a szűk, nyomozott viszonyokon. Kovácsné ismert mindama gondokat, melyek körülásibongják az éjnyughelyet, elkergetve pihenést, álmot, megnyugvást. Ismerete a felelősséget, mely réa járult, mikor férje halála után itt maradt serdült leányával egyedül, a kit férjhez kellett adni, nevéhez, állásához képest uriasan, fényesen. Mert boldogult Kovács László alispán leányát nem lehet minden jöttmentnek a nyakába varni. Kovács Aranka csak akkor mehet férjhez, ha a férje neki jöletet, fényt biztosíthat.

Nehéz, nehéz feladat, de Kovács Lászlónénak sikerült.

A ki ma megkérte leánya kezét, az ennek a leánynak jövőjét szép, aranyos pompával hintheti be és mikor most tudatja leányával, arca mintha evelék lenne fiatalabb és hangját üdvé teszi az anyai öröm.

A leány, ki előtte áll, mérőn bálul maga elé. Kovács Arankáról sem tudta soha senki, szép-e, vagy esnyva tulajdonkép, mindenki csak személt látta, ezeket a bánatos, esodás szemeket, melyek még akkor is könyölt fénytelék, ha az ujka nevetett és a mint most felétek anyjára, az idegesen fordul el.

— Remenyim, boldog vagy — kérdi indulatosan. — Férjhez fogok menni Pataky Ferenczhez. — Férjhez fogok menni... hiszen ez természetes, vagy talán köszönetet, jutalmat kívánsz hozzaluk elhatározásodért? Te, kinek egy filér hozzaluk sincs, ki se szép, se valami túlságo-

san bájos nem vagy, és a kit egy Pataky kért meg, talán csak leereszkedhet hozzá? Nagy szerencsédnek tartsd, lekem, a mi ért, mert tudhatnád, hogy a Kovács-családban sok a szép leány. Aranka eszedesen felelt.

— Mikor fogadjam a jegyesemet? Kovácsné kissé megbánta hevességet. — Aztán vidám légy és főképp ne nézz olyan szomoruan. Az faj nekem; ha heves voltam, bosszús meg, de te nem tudod mi az, megszabadulni egy kizsó, gyótró gondtól. Hanem hát így van az: a gyermekek mindig hálaítanak!

— Edes mama! — No jó! Estére meghívhatod Viktort is. Egész szűk családi körben lesz kézfogó. Mikor Kovács Aranka visszatért a szobájába, felnyitotta mindkét ablakát. Pazar verőfény áradt be, ragyogóvá téve mindent. Ragyogó, fényes lesz a jövője is, de mégis mintha másképen áldotta volna ő ezt valamikor. Elmosódó álom volt, halvány színi alakjait csak érezte, látni nem látta és mégis oly nehéz volt eltemetni örökre...

— Este Pataky Ferencz, a duszgagd földesur diadalmas boldogsággal ült Aranka mellett. Vele szemben ült Kovács Viktor, Aranka unokatestvére. A leány arczát lázassá tette az izgalom és nedves szemé egy eltemetett, soha be nem vallott balga álomról mondott titkos mesét.

De nemcsak Pataky Ferencz és Kovács Lászlóné tett boldoggá a kézfogó; Kovács Viktor is az volt és este hazamentet benső nyugalommal gondolta: — Csakhogy férjhez megy! Mindig féltem, hogy végre meg az — én nyakom marad. Az embernek önként támadnak köteleztségei pártában marad cousinok iránt, különösen ha sokat járkaht hozzájuk.

Kovács Aranka pedig eltemette azt a hőbortott álomt, végkép, egészen. Vidám, egyszerű volt. Jegyeséhez kedves, szeretetreméltó. Az előkészü-

letek, a kelengye, a rokonok és ismerősök szineskedő halálkodásai ismeretlen gyönyört szerettek neki. Szórak

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Stefánia ötéves trónörökös... — Személyi hírek. Stefánia ötéves trónörökös...

— Kétfőtöltés. A király a földművelési miniszter... — Kétfőtöltés. A király a földművelési miniszter...

— Új főigazgató. A király a vallás- és közoktatási... — Új főigazgató. A király a vallás- és közoktatási...

— Új gimnáziumi igazgató. A király a vallás- és közoktatási... — Új gimnáziumi igazgató. A király a vallás- és közoktatási...

— A tabáni bucsu. Tabánban, a budai részvárosban... — A tabáni bucsu. Tabánban, a budai részvárosban...

— Kiamar-alapítvány. A budapesti tud. egyesület... — Kiamar-alapítvány. A budapesti tud. egyesület...

— A zarándi egylet új tanára. A király dr. Heine... — A zarándi egylet új tanára. A király dr. Heine...

— Endrőd ánnap ünnepése. A képviselőház... — Endrőd ánnap ünnepése. A képviselőház...

— Mitől bántog-sugárak. A vakgőz... — Mitől bántog-sugárak. A vakgőz...

— A zaklatott élők. Aok Kinty... — A zaklatott élők. Aok Kinty...

— Donna Elvira megszoktatása. Don Carlos... — Donna Elvira megszoktatása. Don Carlos...

— Tánc egy medvével. Az orra hegyével... — Tánc egy medvével. Az orra hegyével...

— Elfogott vadász. Dvorak Rudolf... — Elfogott vadász. Dvorak Rudolf...

— Rövid hírek. Dumu-Vesén... — Rövid hírek. Dumu-Vesén...

— Földfedeztet sikkasztás. A fővárosi... — Földfedeztet sikkasztás. A fővárosi...

— Sardonu spirítusza. A király a vallás- és közoktatási... — Sardonu spirítusza. A király a vallás- és közoktatási...

— Utóműködés. A fővárosi... — Utóműködés. A fővárosi...

— Előkelő család. A fővárosi... — Előkelő család. A fővárosi...

— Végzettség. A fővárosi... — Végzettség. A fővárosi...

— Hirtelen halál. A fővárosi... — Hirtelen halál. A fővárosi...

— Utónálás az utcán. A fővárosi... — Utónálás az utcán. A fővárosi...

— Színház és művészet. A fővárosi... — Színház és művészet. A fővárosi...

— Liszt Ferenc zeneművész. A fővárosi... — Liszt Ferenc zeneművész. A fővárosi...

— Vaddisznóvadászat. A fővárosi... — Vaddisznóvadászat. A fővárosi...

— Sport. A fővárosi... — Sport. A fővárosi...

— Fővárosi ügyek. A fővárosi... — Fővárosi ügyek. A fővárosi...

— Elmaradt üdvözlés. A fővárosi... — Elmaradt üdvözlés. A fővárosi...

— Újlelteltéltávlóttás. A fővárosi... — Újlelteltéltávlóttás. A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

— A fővárosi... — A fővárosi...

1896

Konstaninápoly, nov. 29. A szultán küldte...

Filippopolisz, nov. 29. Konstaninápolyból...

New-York, nov. 29. Ide érkezett jelentések szerint...

Véres beszámoló.

Carmaux, nov. 29. Jaures képviselő, a szocialista párt...

Választások Szófiában.

Szófia, nov. 29. Ma élénk mozgalom volt a választási...

Szófia, nov. 29. Petrov hadügyminiszert tegnap...

A közönség köréből.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER KÖZGAZDASÁG.

A gazdasági ismétlőiskola szervezete.

A magyar királyi tudományos egyetemi nyomdában...

Ugy a fiuk, mint a leányok számára készített tanterv...

Az említett tananyag ellen általánosságban nem lehet...

Nincs az az új intézmény, a mit a mi konzervatív magyar...

A II. pont a tanítási időről és az iskolai szünetekről...

Az V. pont a tanítók alkalmazásáról szól. A képviselő...

A VI. pont a felügyelet tárgyát. Az iskolákhoz közvetlen...

A közönség köréből. A közönség köréből.

A miskolczi kereskedelmi és iparkamara ünnepe.

Fényes ünnepség folyt le tegnap Miskolcon. A kereskedelmi...

Miskolcz, nov. 29. Dániel Ernő kereskedelmiügyi miniszter...

Miköz a miniszter és az államtitkár a terembe léptek...

miskolczi kereskedelmi és iparkamara ma illi ünnepelt...

Nagyaság elnök ur! Igen tisztelt diszközgyűlés! Mindenekelőtt...

Ez az ünnepély, a melyet ma ülünk, mindenesetre nagy...

Uraim! A miskolczi kereskedelmi és iparkamara, melynek...

Az ülés után a miniszter a küldöttségeket fogadta.

Déliután 3 órakor a «Korona» díszteremben 300 teríték...

Baró Dániel miniszter a következőket mondotta: «Lehetetlen...

Miköz a miniszter és az államtitkár a terembe léptek...

A mely a mulban oly férfiakat dícsérkedtetett, a kik mozgalmat...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az ország délnyugati részének kivételével...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Budapest, november 28. (A budapesti községönél marhavásár...

Budapesti konzum-sértésvásár.

Table with columns: Érték, Eladott, Beszállított, Napok, etc.

Napirend: 1896. november 30.

Napirend: Hétfő, november 30. Róm. kath. Andrási. — Prof. Andrási...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1896. nov. 30-án. Budapest, 1896. nov. 30-án.

Színházi játékok. A magy. kir. operaház játékördje: Kedden, december 1-én...

Herzmann-féle ORPHEUM. Legnagyobb választékos műsor. Újdonság! Újdonság!

A kerületi kapitány ur. Szenciációs bohózat. Isa Edelweisz, eredeti műsorával: «Fokrol-fokra».

FOLIES CAPRICE. MESSALINA. Paródia, írta Leitner H. Zenéjét szerette Kmoch A.

Házasságtörés-e vagy nem? Egy párbaj. Továbbá.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon.

A koronadíjazott műlövő DOWE ELSA. Az eredeti golyó-bírtósági, soha át nem lélt Dove-pánczéllal.

Little-All-Right. Utoljára a novemberi műsor. Holnap, kedden egészen új műsor.

Lauris Wriberg's. FERRENCI FANNY. N. B. Az előadás után a téllert-kávéházban...

Munczy Lajos. Egyedüli jegy-elárúsító hely, dohány-tözsde, Andrássy-ut 38.

HUNGARIA. Balogh Károly. SZALLODA. Ma este az átteremben ismert kedvelt zenekrajcszók kezdete 8 órakor.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden az egyszerű beiktatás közléseséget...

Minden hirdetésre felvitelkor az ad kiadónival nyitni. Címzettel ellátott...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések

Iona! Szenvedélyes sorait nem érdemelt. Magyarizált halgatóság...

Eladó ház.

Egy teljesen kifestett telken álló szép ház Újpesten, a legzebb utcában...

Eladó

33 darab másfél éves tinó. Cím a kiadónivalban. 4638

Művelt, csinos

36 éves nő, nemetl. magyarul beszél, jól főz, a falusi házbarmily ur házában reprezentatív képes...

Szakaszvezető,

kiszolgált honvéd, magyar fű. 23 éves, nőtlen, a jövő hónap 10-én hivatal szolgái vagy hasonló állást keres. Csinos fű. Jelen hivatali állás van. Jelen becsülettel, egyes és sportgálmás. Cím a kiadónivalban. 10113

Elvállalok

szépen díjazás mellett, bármennyi irásbeli munkát, ha lakosom vezetésem. A magyar és német nyelvet egy szöveg mint irásbeli munkát, francia nyelven is jártas vagyok. Szép, ötletes, irásom van, kereskedelmi levelezés, könyveléses értem. Számvetés. "Tisztelet" címen tovább a kiadónival. 10143

Nagyobb gazdaság

részére keresetek gazdáltsági 1200 frt fizetéssel, azokról 2 szobás és megfelelő melékkel belviszellel ellátott lakás és szabályos. A magyar és német nyelven is jártas vagyok. Szép, ötletes, irásom van, kereskedelmi levelezés, könyveléses értem. Számvetés. "Tisztelet" címen tovább a kiadónival. 10143

Szigorló-mérnökhalgató

Magyarország földirtókaihoz! Egy tizenöt éves kolesonok, mint birtok eladásra vállalkozom. Keresek Borsod, Nógrád vagy Hontmegyeben egy 50-1000 iros és egy 35-600 iros, utóbbi herben legyen közel vasúthoz, egy tágas, jó árú, közel a Kézser Bertalan földirtókai Sáros-Bogdányi via Abas. 4625

Különféle.

Báró Harkányi Károly méhésete Kengyelen Posta, távirata és vasutaloms. Legnagyobb tizta fehér sejtet méz kilója 80 kr. Finom fehér sejtet méz kilója 75 kr. Legnagyobb tizta fehér sejtet méz kilója 70 kr. Comogolász Kollé sejtet méz kilója 65 kr. Kollé sejtet méz kilója 60 kr. Kollé sejtet méz kilója 55 kr. Kollé sejtet méz kilója 50 kr. Kollé sejtet méz kilója 45 kr. Kollé sejtet méz kilója 40 kr. Kollé sejtet méz kilója 35 kr. Kollé sejtet méz kilója 30 kr. Kollé sejtet méz kilója 25 kr. Kollé sejtet méz kilója 20 kr. Kollé sejtet méz kilója 15 kr. Kollé sejtet méz kilója 10 kr. Kollé sejtet méz kilója 5 kr. Kollé sejtet méz kilója 0 kr.

Magyarország földirtókaihoz!

Egy tizenöt éves kolesonok, mint birtok eladásra vállalkozom. Keresek Borsod, Nógrád vagy Hontmegyeben egy 50-1000 iros és egy 35-600 iros, utóbbi herben legyen közel vasúthoz, egy tágas, jó árú, közel a Kézser Bertalan földirtókai Sáros-Bogdányi via Abas. 4625

BORHEGYI F. (előbb LAPOSSY F. és TÁRSA) palackborok, pezsgőborok, liqueur, cognac, rum- és tea-kereskedése. Budapest, Gizella-ter 1. szám. Fiókjelzet: Egyetem-utca 2.

MÖLLER PÉTER legtisztább orvosi csukamáj-olaja. Ár 1 frt. Hat üveg vételénél portómentesen küldetik. TÖRÖK JOZSEF gyógyszer. király-utca 12. sz.

Egyenesen járunk az életben! Szabadalom! "KNICKEBOCKER" Amerikai testgyerestartók és nadrágtartók férfiak és fiúk részére. Testgyerestartók és ruhaalj-tartók nők és leányok részére.

Az élet vásárja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMAR SZANISZLÓ. Ujabbkori elbeszélés iradalmának remek gonggói egy igazi költői kedély mellyel ábrázolt megvilágítású és a fuzet minden egyes darabja a való élet éles és mély minjé megfigyelés épült fel.

Milfió ember már visszakapta újra drága egészségét. A szenvedő emberiség vizsgálása és segélyére. Lék galandfőzékben és gyomorban szenvednek.

PACHOLEK KÁROLY Első magyar kard-, sarkany-, és vívófelszerelési gyár. BUDAPESTEN Gyár: VII. Balassa-utca 5. Pótlék: 29085 IV., Koronaherceg-ú. 10. Fiókjelzet: VIII. Üllői-ut 66.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülés és szemész tudor, volt csász. kir. oszt. főorvos. Budapest, belváros, IV. kerület, király-utca 1. sz., II. emelet, bejárati a lépcsőnél.

Schoffola Ernőnél, Budapestben. Fiók: HAGER és RÁTH utca, Budapest, Becsi-utca 6. szám. MARESC GYULA, Árny, Szabadalom-ter. ISSERUTZ PÁL, Déra.

Makulatura-papiros eladó. Bővebbet a kiadónivalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetés.

Pantlikagiliszta fejestől. A pántlikagiliszta tünetet a következők: az orr halványasága, hagydit tekintet, két szemkarkak, lesóványodás, elhalkodás, bevont nyelv, emésztéshettség, étvágytalanság, felváltva mozdító étvágytal, gyakori rosszullet vagy épen aülök és szédülés föggyomraki, egy gombolyag fel-szállás egész a nyakig, nyálösszegyűlés, a test megfázadása, gúnyosnyelv, gyomortör, gyakori felhőgés, belpörés, henger-gés, hullanászó mozgások, szuro szivo faldalmak, és sorosok a belében, szívobogás, a vérkeringés rendtelensége, különösen nőknél, gyakori véletlenül heálló fofájás, a bus-komorságra való hajlam, életuntags és a halál óhajlása.

Hirdetések e lap részére felvetnek a kiadónivalban Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz. Most jelent meg: KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. Sz. Hilare Josefa, Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erast, Mezes Géza, örv. Gyöngyösz Sámuel, Zemplényi Szabó Antónia nyomán szerkesztette Zemplényi Szabó Antónia.

Makulatura-papiros eladó. Bővebbet a kiadónivalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetés. A pályázati felhívás a debreceni máhly pépszéki berendezéshez szükséges gépezetek, gőzmozgók az előmelegítővel, gőzpárhuzalokkal és a csövezetekkel, villamos erőforrással és villamos világítási berendezésekkel tartozó tárgyak, köztöltő alkalmakkal, futó daruk és azok futó párhuzalok a fegyver műhelyi gőzüzemhez tartozó tárgyak szállítása iránt emellett nyitva tartva pályázatot hirdet.

Makulatura-papiros eladó. Bővebbet a kiadónivalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetés. A pályázati felhívás a debreceni máhly pépszéki berendezéshez szükséges gépezetek, gőzmozgók az előmelegítővel, gőzpárhuzalokkal és a csövezetekkel, villamos erőforrással és villamos világítási berendezésekkel tartozó tárgyak, köztöltő alkalmakkal, futó daruk és azok futó párhuzalok a fegyver műhelyi gőzüzemhez tartozó tárgyak szállítása iránt emellett nyitva tartva pályázatot hirdet.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakik: Budapest, Váci-körút 4. szám alatt. I. em. bejárati a lépcsőnél. 29085

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. ELSŐ RÉSZ: A szakács művészet előismerete. Első szakasz: Általános előismeretek. Második szakasz: 3 osztályban: Étkezés az állat, növény- és ásványországból. Tizenhárom rendben. Harmadik szakasz: Az étlapok előleges elkészítése, a főzés vagy sültés előtt. Negyedik szakasz: A feltárolás; az asztal elrendezése, az asztalkendő készítése és összehajlása. MÁSODIK RÉSZ: Gyakoriak szakácskönyve. Első osztály: A leveleskötő, húsvetes hatvan-félé, hűtő leves husznélkül. A leves utáni ételkötő husznélkül, harmincegyféle, hűtő leves husznélkül. A mártásokról, a fozetekről, összesen hatvanféle recept. Harmadik osztály: A különféle becsinálások, a borjú és a borjúbeccsinálásokról és vadgalekéről; a becsinálások, juhús-becsinálások, rostélyos, zomb- és szprikol. A halakról, becsinálások és szárszokól; a különféle kókorról és pepekorról. A lepények, retesek és vegyes tészták ételkötő. Zsebrak kisbort tészták. Az élesztős tészták. A gyümölcs ételkötő; összesen hatszázharmincegy recept. Ötödik osztály: A különféle pecsenyekötő, befőttek és saláták, összesen ötvenkilenc recept. Hatodik osztály: A különféle tartók és apró süteményekről. A cukrász süteményekről, összesen százharmincegy recept. Hetedik osztály: A kocsnyakötő, krémekről, labos tejről, fagyaltról, geleeorról, marmaladokról, berakott és befőzött gyümölcsökről; a hűtés és meleg itákokról, összesen százharmincegy recept. A tulajdonképeni magyar étel közzé való elápolás, összesen kilencvenhat recept. HARMADIK RÉSZ: A magyar gazdasági kincstára. A butorok és házi eszközök tisztítása. A fergek, bogarak és ártalmas állatok kiirtásáról. Folteltetés. A házi festő és díszítő, összesen százharmincegy recept. Második osztály: Pipere és szépió könyv Kálvária-fennsík és füstölő készítése, összesen hatvanhárom recept. Harmadik osztály: Ezet és élesztő készítése, összesen harmincegy recept. Negyedik osztály: Különféle fűszerek feltárolásáról és megválasztásáról. Különféle hasznos jelzetek a mindennapi házi életben; a szobai élelmiszeri, összesen százharmincegy recept. Ötödik osztály: A házi orvos, összesen százharmincegy recept. Hatodik osztály: A házi orvos, összesen százharmincegy recept. Megrendelhető és kapható az „Egyetértés” kiadónivalban Budapestben, a pénz előzetes beküldése vagy utánvétellel.

Makulatura-papiros eladó. Bővebbet a kiadónivalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetés. A pályázati felhívás a debreceni máhly pépszéki berendezéshez szükséges gépezetek, gőzmozgók az előmelegítővel, gőzpárhuzalokkal és a csövezetekkel, villamos erőforrással és villamos világítási berendezésekkel tartozó tárgyak, köztöltő alkalmakkal, futó daruk és azok futó párhuzalok a fegyver műhelyi gőzüzemhez tartozó tárgyak szállítása iránt emellett nyitva tartva pályázatot hirdet.

Makulatura-papiros eladó. Bővebbet a kiadónivalban. Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetés. A pályázati felhívás a debreceni máhly pépszéki berendezéshez szükséges gépezetek, gőzmozgók az előmelegítővel, gőzpárhuzalokkal és a csövezetekkel, villamos erőforrással és villamos világítási berendezésekkel tartozó tárgyak, köztöltő alkalmakkal, futó daruk és azok futó párhuzalok a fegyver műhelyi gőzüzemhez tartozó tárgyak szállítása iránt emellett nyitva tartva pályázatot hirdet.